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широкий спектр знань викладачів математичних дисциплін і активне 

використання STEM-технологій позитивно впливатимуть на якість освіти 

студентів. 
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ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В СТУДЕНТІВ-

МЕДИКІВ ЗАСОБАМИ STEAMМ-ОСВІТИ 

 

Бурхливий розвиток технологій на зламі сторічь та подвоєння об’єму 

інформації кожні 18 місяців зумовили перехід від знаннєвої освітньої 

парадигми до компетентнісної, зокрема і розвиток STEM-освіти [2, 3]. З огляду 

на те, що необхідність ґрунтовної природничо-наукової підготовки для 

майбутніх лікарів була підтверджена результатами міжнародного аудиту 

галузевих університетів А. Флекснером [5], а ми є безпосередніми свідками 

технологізації та діджиталізації медицини, пріоритетність цього 

інтегративного підходу для медичної освіти дала поштовх розвитку такого 

напряму STEM-освіти як STEMM (Science, Technology, Engineering, 

Mathematics, and Medicine). Разом з тим, на тлі прогресу технологій штучного 

інтелекту конкурентоспроможність людини у діагностиці, лікуванні та 

профілактиці захворювань у найближчі роки може бути забезпечена, 

наприклад, за рахунок формування невідокремлюваної складової медичної 

освіти — емоційної компетентності [4, 6]. Її основою є емоційний інтелект, 

розвитку якого сприяють інтеграція з предметами соціально-гуманітарного 

циклу, творчими практиками, формування soft-skills навичок [1, 7], що можна 
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розглядати у якості передумови формування нового напряму — STEAMM-

освіти. 

У рамках вивчення обов’язкового компоненту освітньо-професійної 

програми «Медицина» — медичної біології було розглянуто можливості 

розвитку емоційного інтелекту студентів 1 курсу. Для кожного з розділів 

дисципліни добирались відповідні завдання, зокрема на заняттях з 

молекулярної та клітинної біології студентам здебільшого пропонувалося 

замалювати або виліпити відповідні структури клітини чи створити динамічні 

моделі клітинних процесів. На практиках з генетики людини демонстрували 

твори мистецтва із зображеннями осіб з генетичними патологіями, 

пропонували проаналізувати відповідні інтерв’ю і дані щодо тягаря спадкових 

хвороб. У процесі вивчення медичної паразитології зображення особливостей 

морфології та життєвих циклів основних збудників хвороб людини поєднували 

з аудіофрагментами художніх творів чи фрагментами документальних фільмів.  

Формування емоційної компетенції засобами STEАMM-освіти сприяє 

як успішному навчанню в університеті, так і професійному становленню 

фахівця. 
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